
Obrazloženje: 

Riječ načelnika iz nacrta Strategije razvoja Općine Kneževi Vinogradi 

 

„Pred Vama se nalazi Strategija razvoja Općine Kneževi Vinogradi za razdoblje 2015.-2020. 

godine, a koja predstavlja temeljni dokument gospodarskog i društvenog razvoja naše 

zajednice. Njome se jasno definira postojeće stanje – naše prednosti i nedostatci te problemi 

s kojima se svakodnevno suočavamo. Nasuprot tomu,  definira se i akcijski plan rješavanja tih 

problema s jasno definiranim mjerama i prioritetima, te prije svega ciljevima koje želimo 

postići unutar narednih pet godina. 

Stupanj razvijenosti, društveni standard, te naposljetku standard pojedinca u lokalnoj 

zajednici, ovisi o prirodnim resursima tog područja, a naročito od načina gospodarenja tim 

bogatstvima. Općina Kneževi Vinogradi jedna je od bogatijih sredina kada su u pitanju resursi. 

Plodne oranice za ratarsku proizvodnju, blaga južna padina Baranjske planine za 

vinogradarsko-voćarsku proizvodnju, suvremena kanalska mreža i bogatstvo voda za 

navodnjavanje (Dunavski rit), šume i bogata povijesno-kulturna baština, čine dobar temelj za 

razvoj gospodarstva – prije svega poljoprivrede, prehrambene industrije, vinogradarstva, 

voćarstva i raznih oblika turizma – vinskog, lovnog i ribolovnog, vjerskog i općenito seoskog.  

Unatoč postignutim rezultatima, naročito glede infrastrukturne opremljenosti sela na 

području Općine (cestovna mreža, vodovod, plin, rasvjeta i odvodnja), te izgradnji važnih 

objekata društvenog standarda u obrazovanju, zdravstvu, socijali, sportu, kulturi i vatrogastvu, 

smatramo da većina stanovnika Općine nema životni standard razmjeran prirodnim 

bogatstvima područja Općine.  

Glavni cilj Strategije razvoja Općine Kneževi Vinogradi je odrediti buduće pravce razvoja te 

pronaći načine i odgovarajuća sredstva pomoću kojih će se standard života stanovnika ovoga 

područja podignuti na višu društveno-ekonomsku razinu. Njenoj izradi pristupili smo također 

kako bismo postojećim gospodarstvenicima – tvrtkama, obrtima, obiteljskim poljoprivrednim 

gospodarstvenicima, potencijalnim investitorima, civilnim udrugama te nama - jedinici lokalne 

samouprave omogućili što lakši pristup određenim natječajima i fondovima na nacionalnoj, 

regionalnoj i Europskoj razini. 

 

Tijekom njene izrade vodili smo se načelima i ciljevima Europske strategije za pametan, održiv 

i uključiv rast - a odnose se na društvo koje je zasnovano na znanju i inovacijama, na 



promicanju ekonomije koja učinkovitije iskorištava resurse (zelenija i konkurentnija 

ekonomija), te na ekonomiji s visokim stupnjem zaposlenosti koja donosi društvenu i 

teritorijalnu povezanost.   

Strategija razvoja Općine Kneževi Vinogradi 2015.-2020. nastala je u suradnji s više od 70 

osoba iz javnog, civilnog i privatnog sektora koji svojim konstruktivnim razmišljanjem i radom 

žele doprinijeti razvoju naše zajednice.  

Ovim putem se svima njima želim zahvaliti jer su svojim doprinosom ovaj dokument učinili 

kvalitetnijim.  

Za kraj bih napomenuo da smo ovom Strategijom razvoja postavili ambiciozne ali dostižne 

ciljeve, koje ćemo postići zajedničkim radom te korištenjem naših komparativnih prednosti.“ 

 


